MaEaui

ABMIAINUNIARAINENMA (GPA) UaztnIaRaadzan (GPAX)

1
R L o NITANNIUASUUY NMSANNUNIARATTIENA (GPA)
38370 N6 tNIn UONIZAUAZLUUY — — r
¥ENH X UANITZAUASUUY | ezuuy waztnIamRdgazan (GPAX)
0000001 AA...... 2 A 4.00 2 x 4.00 8.00
0000002 BB...... 2 B+ 3.50 2 x 3.50 7.00 ALUUIIN = ihadeasin = GPA
0000003 CC...... 3 B 3.00 3 x 3.00 9.00 (45+19) = 2.36
0000004 DD...... 3 C+ 2.50 3x 2.50 7.50
0000005 EE...... 3 C 2.00 3 x 2.00 6.00 AzLUUEZEN ~ Mgfngzay = GPAX
0000006 FF...... 3 D+ 1.50 3x1.50 4.50 (45+19) = 2.36
0000007 GG...... 3 D 1.00 3x 1.00 3.00
B ENAIIN 19 AZUUUTIN 45.00
vihanaazau 19 AZULUUFZEN 45.00
madoui 2
_ o o NITAIIDUASUUY MIAIIAMNINRATTIENA (GPA)
31837 w86 1NIn UONIZAUAZLUUY — — r
¥ENR X UANITAUASUUY | ezuuy uaztnIgRdazan (GPAX)
0000008 HH...... 1 A 4.00 1 x 4.00 4.00 AZUUUSIN ~ BUlanesy = GPA
0000009 II........ 3 B+ 3.50 3x 3.50 10.50 (1450+7) = 2.07
0000010 JI......... Taidun W T Taiduany EHORITRTaY
0000011 KK...... Taidun S Taiduen Taiduan Taddnem pruLUUdTEN + ihafagzan = GPAX
0000012 LL...... Taifnun U Taidue Taifuea Taidun (59.50 +26) = 2.29
0000013 MM...... 3 F 0.00 3 x 0.00 0.00
B8N ATIN 7 AZUUUTIN 14.50
wineaza 26 (mﬂﬁﬂuﬁ 1+ maGoui 2) ASLUNTT TN 59.50 (mﬂﬁauﬁ 1+ madeud 2)




ABMIAINUNIARAINENMA (GPA) UaztnIaRaadzan (GPAX)

maBaui 3 (magasau) i
) L o NIANUIUAUUY NMSANNUNIARATTIENA (GPA)
38370 wiann 1n36 UANIZAUAZLUUY — —— p
$EAN X UANITAUATUUY | Azuul uaztnIntRdgazay (GPAX)
0000014 NN...... 3 B+ 3.50 3 x 3.50 10.50 AZUUUTIN + wihefiasin = GPA
0000015 OO...... 3 B 3.00 3 x 3.00 9.00 (27 +9) = 3.00
0000016 PP...... 3 C+ 2.50 3 x 2.50 7.50
meggiou lddimsduwin GPAX
(wams3euash lufmmasufumamsanmdaly)
wiannIN 9 AZUUUIIN 27.00
maGoui 4
) L o NIANUIUAUUY NMSANNUNIARATTIENA (GPA)
3837 wiann N30 UANIZAUAZLUUY — —— p
BN X UANITAUATUUY | Azuul uaztnIntRdgazay (GPAX)
0000017 QQ...... 1 A 4.00 1x 4.00 4.00 ALLUUIIN ~ ihadeasin = GPA
0000018 RR......... 3 B+ 3.50 3 x 3.50 10.50 (32.50%+13) = 2.50
0000019 HH......... 3 B 3.00 3 x 3.00 9.00
0000020 TT...... 3 c 2.00 3 x 2.00 6.00 AzuUudzaN + vihadegzan = GPAX
0000021 UU...... 3 D 1.00 3 x 1.00 3.00 (119+48) = 2.48
wENAIIN 13 AZUUUTIN 32.50
TN GEGEY 48 (mm%'ﬂuﬁ 1+2+3+4) AZLLUUTSEN 119.00 (mm%guﬁ 1+2+3+4)

HANBHG : MIANNANIAREETIENA (GPA) wasnsamdaazan (GPAX) linaiiaw 2 dunis vdadains




